
 
 
Vážení občané,  

   všechny Vás v tomto předvánočním období co nejsrdečněji zdravím a bohužel musím 
nechtěně narušit tuto vánoční idylu. Po loňských zkušenostech jsem se (dnes už vím, že 
bláhově) domníval, že zažijeme konečně Vánoce jako svátky klidu a míru. Bohužel ne vinou 
mou, ani vinou Rady a Zastupitelstva obce Hudlice tomu tak není. Velice jsem zvažoval 
mám-li Vás vůbec opět zatěžovat informacemi o řešení dlouholetého problému a to 
odkanalizování naší obce. K napsání těchto řádek mě však donutilo neseriozní jednání 
petičního výboru a jeho stoupenců a také nepravdivé a tendenční články v Berounském 
deníku. Já osobně, Rada i Zastupitelstvo obce Hudlice s touto další eskalací lží, pomluv, 
dezinformací, záměrného: zkreslování fakt a vytrhování z kontextu nesouhlasíme. Tato 
nepříznivá situace nic pozitivního nepřinese a povede jen k dalšímu narušování mezilidských 
vztahů a mnohdy zasahuje bohužel i do vztahů v rodinách. Odpovědnost za tuto situaci plně 
padá na petiční výbor a jeho stoupence, kteří jednoznačně porušili všechny uzavřené dohody.  
   Po několikaměsíčním dohadování zástupců obce s petičním výborem, kdy bylo zřejmé, že 
se neshodneme na nejvýhodnějším způsobu odkanalizování naší obce byl dne 7.7.2008 na 
základě dohody vytvořen odborný tým nezávislých odborníků, kdy každá strana delegovala 
dva odborníky a další zástupce a shodli jsme se i na společném zadání. Na jednání dne 
21.7.2008 bylo dohodnuto, že obě strany budou respektovat (uznávat, dodržovat) závěry 
odborného týmu a že konečné doporučení Zastupitelstvu obce bude vycházet z 
odborného posudku a stanovených kritérií nejvýhodnějšího řešení pro občany obce a 
vlastní obec - možnost a dostupnost realizace.  
   Na jednání dne 11.08. 2008 bylo opětovně oběma stranami odsouhlaseno zadání 
odbornému týmu včetně požadované odměny.  
   Ve společné informaci pro občany ze dne 12.8.2008 bylo oběma stranami odsouhlaseno, že 
"studie bude zpracována odborníky a nebude již možné dále cokoliv zpochybňovat"_a bylo 
zde i poučení pro občany, kteří nebudou souhlasit s doporučenou a schválenou kanalizací, že 
jejich rozhodnutí bude vzato na vědomí s tím, že ponesou možná budoucí rizika svého 
rozhodnutí. Bylo zde dále vysloveno přesvědčení, že nemalé finanční prostředky na činnost 
odborného týmu z rozpočtu OÚ jistě přinesou konečně výsledek a zklidnění v obci. Dále se 
zde uvádí a bylo rovněž odsouhlaseno oběma stranami, že nekonečné diskuze musí přestat 
vzhledem k tomu, abychom stihli jarní výzvu o dotaci na realizaci kanalizace.  
   Dne 29.10.2008 byla na druhý pokus po úpravách navržených petičním výborem schválena 
vyhodnocovací matice.  
   Konečně dne 11.11.2008 byla současně oběma stranám předána " Závěrečná zpráva 
odborného týmu, která jako nejvýhodnější doporučuje celoplošnou tlakovou kanalizaci.  
   Veškeré zápisy jsou zveřejněny v plném znění na webových stránkách obce a i v písemné 
podobě jsou uloženy k nahlédnutí na obecním úřadu. Každý občan obce má možnost se 
přesvědčit o pravdivosti výše uvedených údajů.  
   Zastupitelstvo obce pak svým usnesením Č. 7-4/2008/Z0 ze dne 20.11.2008 schválilo " 
Závěrečnou zprávu" a uložilo starostovi obce, aby nadále zabezpečoval odkanalizování obce 
Hudlice ve smyslu doporuční uvedeném v "Závěrečné zprávě".  
   Do všech nemovitostí pak byla doručena "Zpráva" na CD nosiči s dopisem a dalším 



postupem obce ke konečnému rozhodnutí vlastníků, zda budou za svoji nemovitost 
doporučení odborného týmu a usnesení Zastupitelstva obce akceptovat. V žádném případě 
nebylo dohodnuto, že podle stanoviska jednotlivých občanů bude "Zpráva" dále upravována a 
měněno usnesení ZOo Jsem přesvědčen o tom, že jsme tímto způsobem jako zvolení 
zastupitelé obce Hudlice plně uplatnili a respektovali veškeré demokratické principy ve 
vedení místní samosprávy v souladu se zákonem Č. 128/2008 Sb., o obcích. O to vÍCe mě 
udivují tendenční a politicky laděné články v Berounském deníku. Asi se opět potvrzuje 
rčení, že kde chybí věcné argumenty nastupuje politika. My jsme si na politikaření v 
Hudlicích nikdy nehráli a rozhodně jej odmítáme. Velice nás mrzí, že petiční výbor odmítá 
uznat to, k čemu se písemně zavázal a vyvolává další eskalaci napětí v naší obci. Co mají 
vyřešit další diskuze a proč petiční výbor nevěří svým vlastním odborníkům, budeme 
zpracovávat další studie na studie za peníze daňových poplatníků tak dlouho dokud to nebude 
podle "gusta" petičního výboru a některých občanů, čím chtějí být ještě přesvědčeni. Obecní 
úřad nabídl petičnímu výboru další účast při projednávání všech zásadních otázek týkajících 
se tlakové kanalizace tj. zejména výběr co nejkvalitnější technologie a účast při výběrovém 
řízení na dodavatele celé akce abychom jednoznačně prokázali, že nikdo nic za tlakovou 
kanalizaci nedostal a také nedostane. Takovéto lživé argumenty jsou jistě v dnešní době 
jednoduché a velice působivé.  
   Rada obce svým usnesením Č. 18-12/2008/RO ze dne 04.12.2008 nesouhlasí s dalším 
postupem petičního výboru a nebude zastupitelstvu obce doporučovat změnu usnesení v této 
záležitosti.  
   Vážení občané co říci závěrem, snad jen to, že ani já ani zastupite1stvo nikdy nešlo proti 
občanům, protože tím by šlo i samo proti sobě. Vždyť i patnáct zastupitelů včetně starosty 
jsou občany obce a budou se muset s dnešním rozhodnutím v budoucnu vypořádat. Veškerá 
rozhodnutí jsou v zájmu a ve prospěch většiny občanů. Nikdy se ovšem nelze zavděčit všem 
a proto se nenechte ovlivnit nepravdivými lacinými argumenty. Nechci Vás unavovat 
technickými údaji ze studie /vždyť ji každý máte k nahlédnutí/, ale jen několik příkladů 
záměrného zkreslování údajů: na tlakovou kanalizaci budeme muset doplatit k uvažované 
dotaci 75 % 21,6 mil Kč, ale u gravitační by to bylo téměř 42 mil. Kč.  
   Údaje ve "Zprávě" týkající se výše možného finančního podílu každé nemovitosti jsou 
stejné u všech druhů kanalizací a jejich přesná výše je závislá na konkrétních podmínkách v 
dané době podání žádosti a skutečných nákladech na vybudování kanalizace.  
   Výše stočného je rovněž orientačním ukazatelem pro srovnání různých druhů kanalizace a 
jejich vliv na stočné. Nejnižší sice vychází zdánlivě u kombinované kanalizace, ale je nutné 
si uvědomit, že u tohoto druhu kanalizace se bude platit za veškerou odebranou vodu a je 
nutné započíst i prvotní velké náklady na přípojku. Oproti tomu u tlakové kanalizace budete 
platit jen za přečerpanou vodu (bez odebrané vody na zalévání, napouštění bazénu, umytí 
dvorku atd.) a j sou zde i výrazně nižší náklady na přípojku. Náklady na el. energii jsou cca 
300-500 Kč za rok za celou nemovitost. Skutečná výše stočného může být vykalkulovaná až 
po dokončení akce, kdy budou známy celkové náklady a ceny energií v dané době (cca za rok 
2-3 roky). U současně provozovaných tlakových systémů v různých obcí se stočné pohybuje 
v rozmezí 12 - 20 Kč/m3 .V žádném případě nebude stočné vyšší než u VaK Beroun, protože 
tato společnost musí generovat k provozním nákladům ještě zisk. 
 



Vážení občané zvažte při svém rozhodování, kdo s jakou odpovědností a odbornou 
kvalifikací Vám dnes radí, aby jste neuznali závěry odborného týmu a dále pokračovali v 
nekonečných diskuzích a protestních akcí se všemi negativními dopady pro nás všechny. Je 
jen na Vás, kdo se rozhodne pro kanalizaci nebo pro další obstrukce a tím pro ničení 
životního prostředí pro naše děti a vnuky pro další 3-4 roky.  
K Vašemu rozhodnutí Vám přeji uvážlivé zhodnocení celé situace o možných důsledcích.  
Všechny Vás ještě jednou co nejsrdečněji zdraví  

 
starosta obce Hudlice  

                                                                                                                Pavel Hubený 
 
 
 

Na žádost pana místostarosty Rudolfa Hrkala uvádím, že není pisatel odborných článků v 
Berounském deníku, tím je jeho jmenovec Petr ml., se kterým nemá žádný příbuzenský vztah.  


